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Освітньо-професійна програма Економіка підприємства другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі 

знань 05 Соціальні та поведінкові науки розроблена викладачами кафедри 

економіки та міжнародних економічних відносин за участю стейкхолдерів. 

Така співпраця спрямована на надання здобувачам вищої освіти необхідних 

теоретичних знань та практичних навичок для діяльності в сфері економіки.

Метою освітньо-професійної програми Економіка підприємства є 

професійна підготовка економістів, які володіють сучасним економічним 

мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних 

розв’язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та 

проблеми функціонування економічних систем різного рівня, що 

характеризуються невизначеністю.

Програмні компетентності, які зазначені в освітньо-професійній 

програмі Економіка підприємства, визначені виходячи з потреб сучасного 

стану економічної сфери. Загальні компетентності визначені стандартом 

вищої освіти, а фахові -  мають практичну спрямованість і можуть бути 

використані у професійній діяльності.

Послідовність вивчення освітніх компонентів, їх перелік та обсяг 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти 

за спеціальністю 051 Економіка та покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців.



З метою розвитку рецензованої освітньо-професійної програми 

доцільно запропонувати доповнити зміст обов’язкових фахових компонент, 

які темами, які передбачають поглиблене вивчення економічної роботи в 

аграрних підприємствах, що відповідає фокусу освітньої програми.

У цілому, освітньо-професійна програма Економіка підприємства 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, розроблена у Полтавській 

державній аграрній академії, відповідає основним вимогам Стандарту вищої 

освіти України за відповідною спеціальністю та стейкхолдерів, сприяє 

формуванню загальних і спеціальних (фахових) компетентностей у 

здобувачів вищої освіти за сучасними вимогами та може бути використана 

для здійснення освітньої діяльності за спеціальністю 051 Економіка.
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